DEJAVNOSTI PREBIVALSTVA

Krajevna skupnost Vrh Sv. Treh Kraljev ima okrog 300 prebivalcev, ki živijo v manjših razpršenih zaselkih. Nekdaj je v župniji živelo več kot 600 ljudi, danes pa župnija šteje okrog 370 duš. Župnija je za del Račeve in del Žirovskega vrha večja od krajevne skupnosti. Po drugi svetovni vojni je število ljudi zaradi industrializacije in drugih vplivov zelo upadlo. Po dveh desetletjih nazadovanja se je življenje v te kraje povrnilo. Nekatere med nekdaj trdimi kmetijami so obnovile čredo in s tem vzpostavile ekonomsko samostojnost. Pogoji za kmetovanje so zelo težki, saj je večina kmetijskih zemljišč v stmih legah, zato je kmetijstvo v celoti osredotočeno na mlečno in mesno pridelavo. Za preživetje in razvoj kmetij je pomemben dodaten dohodek od predelave in prodaje lesa. Čistih kmetij je malo, vse več je tudi delavskih družin, zato veliko krajanov odhaja na delo v bližnje kraje: Žiri, Logatec, Vrhnika in drugam.

V zadnjih letih se poleg porasta števila prebivalcev, vračanja nekdanjih krajanov in njihovih potomcev v kraju krepi podjetništvo in obrt. Za večjo gospodarsko trdnost pretežno kmečkega prebivalstva pa bi moralo dobiti pomembnejšo vlogo področje turizma, ki bi s svojo večvrstno ponudbo ekonomsko bogatilo te kraje in dvignilo kakovost življenja. 

Vzpodbudno je tudi to, da se stare obrti, s katerimi so se ukvarjali naši predniki in še danes živeči starejši ljudje, niso pozabile. Ena od takih domačih obrti, ki jo najdemo v teh krajih je kleklanje, ki se prenaša tudi na mlajše rodove.
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